7  Tre bambini, Luca, Farah e Omar, si stanno contenden- £ 2/3/29 $2
*** doun giocattolo. Luca sta tirando con una forza di mo- C'E EQUILIRRIO
dulo 20 N, mentre Farah con una forza di modulo 45
N. Nessuno dei tre bambini sta prevalendo sugli altri.
La situazione vista dall’alto ¢ rappresentata nella figura.

~ W
+

s 1)
n

S

-
F;+

J

MIP<

n'
>

e
u
!

o 'Y

n

(Fe,0)

- (F, - cota®’, F - stugs?

» Calcola il modulo della forza esercitata da Omar.

» Calcola il valore dell'angolo a.
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ALTEQNATIUA HENTE
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